

义乌二期盛大认筹 逆市火爆

义乌国际商贸城二期(A座) 盛大认筹,“惠动全城”

平顶山义乌国际商贸城项目自2013年6月正式拆迁、9月一期认筹火爆、12月首开热销、2014年6月开建、9月工程出地面、11月完成局部4层建设,以及计划的年底封顶与明年开业运营。无数次巅峰时刻,印证着义乌速度。

2014年11月16日,平顶山义乌国际商贸城最后一座(二期A座)商贸批发绝版铺王盛大认筹。早上8点30分,偌大的展示中心人声鼎沸,客户摩肩接踵,伴随着悦耳的暖场音乐,认筹活动正式开始。主持人向现场客户公布了当天办卡只需交纳2万元认筹金即可额外再享受2万元超额优惠后,大家都激动不已。客户们在工作人员的指引下争相办理VIP会员卡。“为了能享受到最大优惠,我一大清早就到这里排队办卡了,现在可算是如愿了,买义乌的商铺主要看中的就是义乌品牌与城市向西发展的大趋势。”第一个办会员卡的客户向笔者分享了他的喜悦。



数百人逆市认筹 义乌商贸城有何魔力?

据统计,当天认筹超300组,场面十分火爆。在当下冰冷的房产市场环境下称奇迹,说是奇迹,实是众望所归!义乌商贸城具体有何魔力?

理由一:义乌品牌,义乌管理

平顶山义乌国际商贸城作为浙江义乌豫中南地区分市场,未来将引进浙江义乌先进的经营管理模式,为入驻市场的商家提供“一站式”优质经营管理服务:

一是吸引浙江商人来到平顶山地区经商,不但带来了资金,带来了货源,更带来了浙江精神和浙江人的经营理念;

二是引进义乌质优价廉的小商品,也就是源头货、源头价的小商品;

三是引进义乌市场划行归市等先进的市场管理模式。

理由二:整合升级,填补市场空白

城市发展需要全新商贸批发集群。平顶山小商品市场分布零散、不成规模,老市场建筑格局落后、配套缺失、无统一管理、上下游流通渠道不畅、交通拥堵等现状,不能满足现代化商品流通采购的需求,发展前景堪忧。义乌国际商贸城的建设将填补这一市场空白,改变平顶山及周边区县小商品交易无大型集散中心的现状。

理由三:工程推进快速,局部出地面四层

义乌国际商贸城项目自今年6月份正式“开工令”以来,得到了省、市、区各级领导的大力支持和关注,市、区主要领导亲力亲为,多次深入施工现场,帮助协调解决相关问题和困难。目前,建筑工程已整

体出地面一层,局部出地面四层。

理由四:商贸市场集群,城市发展向西

平顶山义乌商贸城位于鹰城人民熟知的西市场商圈,区域内专业市场分布密集,如泰赢花卉市场、陆顺建材城、建西建材城、鼎赢汽车文化公园(在建)、丰莱果品市场等,外加平安大

道西延工程的开工,将使该范围内的市政配套、交通条件不断改善,未来该片区的商业集群将以其规模优势、聚合优势、物流优势辐射整个豫中南地区,开创城市商贸新中心。

2万抵4万认筹正在火热进行中,少量席位,敬请珍惜!
咨询电话:0375-3966666

平顶山市小商品商会成立大会圆满成功

规范行业经营 提升经营水平 促进经济发展

2014年11月8日,平顶山市小商品商会成立大会在平顶山义乌国际商贸城隆重举行。平顶山市工商联党组成员、纪检组长马延光;平顶山市商务局副局长秦中文;新华区委常委、统战部长王新晓;新华区副区长石素月;新华区政府党组成员、副县长杨国平;平顶山市民间组织管理局局长王勇献;新华区商务局局长王冠斌;新华区西市场街道党工委书记程琳;新华区西市场街道办事处主任温红军;新华区工商联党组书记、常务副主席谢全祎;平顶山义乌国际商贸城董事长、市小商品商会会长贾延彬出席大会。此外,大会还特邀中国商品交易市场专家指导委员会副秘书长、义乌市企业联合会副会长楼丁嘉;义乌市经济和信息化委员会主任、义乌市企业联合会会长贾贵南等嘉宾,外加平顶山小商品实力商家共计2000余人参加本次成立大会。

平顶山作为河南省豫中南地区发展快速的城市之一,近年来经济发展取得了骄人的成

绩。为了满足城市发展的需要和市场日新月异的变化,平顶山义乌国际商贸城倡议并发起成立“平顶山市小商品商会”,得到了商家的广泛认可,并积极参与,成立之初商会会员单位就达到了100多家,其他未入会商户正在积极申请当中。商会的成立宗旨是为了更好地促进小商品行业经营规范化,提升经营水平,为当地经济发展服务。

现如今,平顶山的小商品行业取得了一系列长足的发展,2013年7月20日,浙江义乌豫中南地区唯一授权分市场落户平顶山义乌国际商贸城;2014年11月8日平顶山市小商品商会正式成立;以及2015年义乌国际商贸城的正式运营开业,平顶山的小商品行业经营将由长期分散经营的现状逐步升级到市场专业化、管理规范、经营组织化的有序竞争、良性发展时代。相信在商会的群策群力下,平顶山必将成为豫中南地区小商品行业发展最快、知名度最高的城市。

